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Protubrodska mina iz Drugog svjetskog rata koja je u nedjelju otegljena iz Riječke luke i

uništena, bila je njemačke proizvodnje, imala je 690 kilograma eksploziva, zajedno

s aluminijskim kućištem težila je oko 1100 kilograma, a bila je djelomice ukopana na dubini

mora od 19 metara.

Takva mina, dugačka 298 centimetara, promjera 70 centimetara, može načiniti veliku štetu, a

tijekom akcije izvlačenja bila je opasna cijelim putem iz riječke luke, rečeno je popodne na

konferenciji za novinare u Rijeci nakon uspješnog završetka akcije izmještanja i

neutralizacije mine.

O uspješno obavljenoj akciji govorili su riječki gradonačelnik Marko Filipović, načelnik Stožera

civilne zaštite Grada Rijeke Hinko Mance, glavni policijski savjetnik i načelnik Sektora za javni

red i sigurnost Policijske uprave primorsko-goranske Goran Gašpert i zapovjednik Jedinice

specijalne i interventne policije PU Primorsko-goranske Nenad Krasny.

Zbog karakteristika i pozicije mine u blizini stambenih zgrada i infrastrukturnih objekata,

procijenjeno je kako nije moguće uništavanje na mjestu pronalaska kontroliranom eksplozijom,

stoga je odlučeno da se iz riječke luke i premjestiti na pogodnu lokaciju  za neutralizaciju.

Protubrodska mina balonima podignuta s morskog dna

Ronioci specijalne policije MUP-a jutros su minu podignuli s morskog dna i pripremili je za

tegalj.

Mina je podignuta balonima na dubinu od oko sedam metara te je tako, brzinom od  dvije milje

na sat, tegljena do lokacije na kojoj je neutralizirana metodom detonacije u vodi.

Neutralizacija je provedena na lokaciji na najmanjoj udaljenosti od kopna od 8300 metara i više,

a mjesto neutralizacije bilo je osigurano plovilima u polumjeru od oko 7000 metara.

Tijekom akcije poštovane su najviši standardi i mjere sigurnosti za sve neposredno uključene u

akciju, kao i za stanovništvo i imovinu, istaknuto je.

Akciju izvlačenja i neutralizacije mine koordinirao je Stožer civilne zaštite Grada Rijeke u

partnerstvu s PU primorsko - goranskom, Jedinicom specijalne i interventne policije Rijeka,

Regionalnom protueksplozijskom jedinicom Rijeka, ATJ Lučko, Ronilačkim obučnim centrom

Mali Lošinj, Zapovjedništvom za intervencije MUP –a, Ministarstvom obrane, Ravnateljstvom

civilne zaštite  i drugim službama.

Građani disciplinirani i odgovorni u poštivanju mjera; službe akciju izvele izrazito

profesionalno

Načelnik Stožera civilne zaštite Grada Rijeke Hino Mance zahvalio je građanima na iznimno

discipliniranom i odgovornom poštivanju mjera i evakuacije tijekom izmještanja mine iz riječke

luke i njena uništavanja, što je omogućilo da se akcija povede sigurno i u roku.

Mance je ocijenio da je sve obavljeno izrazito profesionalno te je zahvalio i ministarstvima,
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institucijama i tvrtkama koje su sudjelovale u akciji, u pripremi za tegljenje, u tegljenju i

neutralizaciji mine.

Protubrodska mina zaostala iz Drugog svjetskog, otkrivena je u Riječkoj luci

tijekom infrastrukturnih radova potkraj lipnja.

Uoči njene neutralizacije, evakuirani su stanari u „crvenoj zoni“ neposredne opasnosti oko

Riječke luke, bio je obustavljen sav cestovni, željeznički, zračni i pomorski promet, zatvoreni svi

gospodarski objekti te zatvoreni i izmješteni željeznički i autobusni kolodvor. 

Akcija je počela je jutros u 6 sati i devet minuta, a mina je uspješno otegljena i uništena

eksplozivom na sigurnoj lokaciji u Riječkom zaljevu u 13 sati i 15 minuta.

Sirene za prestanak opasnosti i završetak akcije oglasile su se u 13 sati i 45 minuta, što je

omogućilo povratak evakuiranih građana u njihove domove i normalizaciju prometa središtem

Rijeke oko 15 sati. (Hina)
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